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Προσφυγικό-λαθρομεταναστευτικό:
Αποσπασματική πολιτική Χίου με προβλέψιμες
εξελίξεις



Σταύρος Μιχαηλίδης

46
Σειρά λανθασμένων εκτιμήσεων και εμφανούς έλλειψης
συνεργασίας φορέων της Χίου στο μείζον πρόβλημα
αντιμετώπισης του θέματος των προσφύγων και
λαθρομεταναστών έχουν ως αποτέλεσμα ο τόπος να βιώνει
πρωτοφανή κοινωνική αναστάτωση και την χειρότερη τουριστική
σεζόν.

Εκτιμήσαμε λάθος το μέγεθος του προβλήματος, την εξέλιξή του
και "αφελώς" επαναπαυθήκαμε στις υποσχέσεις μιας
ιδεοληπτικής Κυβέρνησης η οποία έχει εμπλέξει την χώρα σε
περιπέτεια με πολλαπλές δυσμενείς συνέπειες.

Δυστυχώς τις χιλιάδες ανεξέλεγκτες αφίξεις και δράσεις
λαθρομεταναστών, προσφύγων, εγκληματιών
(κατασκόπων;), παράνομων ΜΚΟ και την δημιουργία του
λεγόμενου hot spot τις αξιολογήσαμε ως "ανάπτυξη".  Ναι, αυτή
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ήταν η άποψη αρμοδίων την οποία έλαβα πολλές φορές ως
απάντηση όταν εξέφραζα δημόσια τις ανησυχίες μου.

Φθάσαμε λοιπόν στο σημείο η Χίος να έχει μετατραπεί σε γκέτο
όλο και περισσότερων προσώπων με τα χαρακτηριστικά που
προανέφερα, ασυνόδευτων απροστάτευτων παιδιών και
εγκληματικών στοιχείων που ξεφορτώνεται καθημερινά η
Τουρκία (όχι Σύριων).

Οι κάτοικοι των Καμποχώρων να είναι σε διαρκή αναστάτωση, το
ίδιο και κάτοικοι γύρω και εντός του Φρουρίου και το αστυνομικό
δελτίο γεμάτο από περιστατικά κλοπών, ληστειών, συμπλοκών,
καταστροφής δημόσιας περιουσίας κλπ.

Η κατάσταση, επερχομένου και του χειμώνα με ό,τι αυτό
συνεπάγεται για ομάδες που διαβιούν σε τέτοιες
συνθήκες, οδηγείται σε τραγωδία. Η δημιουργία και νέου χώρου
"εγκλεισμού" δεν θα επιλύσει το πρόβλημα μάλλον θα το
επιδεινώσει. 

Η μέχρι σήμερα πολιτική δεν έχει αποδώσει, οδηγεί τον τόπο στα
χειρότερα αφού είναι και ολοφάνερο ότι η λεγόμενη συμφωνία
Ε.Ε.-Τουρκίας καταρρέει και θα επανέλθουμε στις εικόνες του
περσινού χειμώνα με αρθρόες αφίξεις κυρίως ατόμων με ποινικό
μητρώο όσα πλοία και αν περιπολούν!!!

Ο φόβος ότι αν αντιδράσουμε δυναμικά για την ανάδειξη των
διαστάσεων του προβλήματος και στην εγκατάλειψη της
κυβερνητικής αδιαφορίας θα μας φέρει στο προσκήνιο με
αρνητικές εικόνες, κατά την άποψή μου, είναι λάθος. Η Χίος έχει
ήδη καταχωριστεί στους προβληματικούς για τον τουρισμό και όχι
μόνο τόπους, ακόμα και στην συνείδηση των ομογενών οι οποίοι
φέτος σε μεγάλο ποσοστό δεν μας επισκέφθηκαν.

Συνεπώς, η άποψή μου είναι: Να αφήσουμε την πολιτική
«κλειστών θυρών» και να παρουσιάσουμε το συντομώτερο όλη
την αλήθεια στον χιώτικο λαό για την διαμορφούμενη κατάσταση
με ένα συμφωνημένο από όλους τους εκπροσώπους μας
σχέδιο για την αντιμετώπιση του επικίνδυνου για την Χίο
προβλήματος.

«Βράζει» ο τόπος για το συγκεκριμένο θέμα, δεν σηκώνει άλλα
προβλήματα η Χίος αρκετά υποφέρει από την ανεργία, την ένδεια,
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τις συνέπειες των πυρκαγιών κλπ.. 

Μια σταγόνα αίμα να χυθεί θα καεί το νησί δεν γίνεται αντιληπτό; 

 

0 σχόλια Ταξινόμηση κατά: 

Πρόσθετο σχολίων στο Facebook

Παλιότερα

Προσθέστε ένα σχόλιο... 

https://developers.facebook.com/products/social-plugins/comments/?utm_campaign=social_plugins&utm_medium=offsite_pages&utm_source=comments_plugin
https://www.facebook.com/xristina.tsavoulini
https://www.facebook.com/egany.chios/

